

LA REGION

AÑO II

Palma de Mallorca. Sábado 1.º de Noviembre de 1913

NUM. 533

La retirada de Maura

Maura se ha retirado definitivamente de la vida pública. Ni él ni su partido han podido vivir dentro de la ficción de la quimera y ambos han tenido que seguir rumbos diametralmente opuestos marchándose el uno a su casa y el otro a la cabecera del banco azul.

Como sospechábamos, desde que se formó el nuevo Ministerio se ha acentuado la división dentro del partido conservador y fatalmente Maura ha abandonado una jefatura que solo podía ejercer nominalmente.

Sus mejores amigos, apenas se trató del reparto de prebendas y de mercedes mostraron desvío, Maura ha comprendido que era imposible vivir fuera de la realidad y á ella se ha rendido.

Nuestras profecías todas se cumplen. Hace tiempo que dijimos que Maura no volvería a gobernar. Hemos acertado.

En política no se pueden hacer ciertas cosas.

Cuando en primero de Enero dije voy y tomé pasaje de ida y vuelta, ante su partido quedó terriblemente maitrecha su personalidad.

La retirada de Maura tendrá en Mallorca grandísima trascendencia.

NOVEDADES DEL DIA

Un banquete

Ayer en el Hotel Villa-Victoria tuvo lugar el mencionado banquete con que el personal de esta Delegación de Hacienda ha obsequiado al archivero de la misma D. Salvador Ros y Ramonell, con motivo de los importantes trabajos de clasificación efectuados en el archivo de un cargo por tan digno funcionario.

Presidía el acto el Delegado de Hacienda D. José Rato y el Interventor D. Carrelo Salas teniendo a su derecha al banqueteado y a uno y otro lado los individuos de la comisión organizadora.

Los comensales eran en número de veinte y seis, habiendo muchos adheridos que no pudieron concurrir por diversas causas.

Se sirvió el siguiente menú: Entremeses variados arroz a la valenciana Dentón al natural Ternera a la jarraera Pava asada Ensalada Helado, crema vainilla postres Café y coñac Cigarro.

El servicio fué numerado, mereciendo generales elogios.

Terminada la comida se leyeron expresivas cartas de adhesión del Fiscal de la Intervención de Hacienda D. Pedro Ventura y de los Archiveros bibliotecarios Sres. D. Pedro A. Sancho, D. Estanislao Aguiló, D. Alejandro Liadó, D. Antonio María Peña, D. José María Tous y Maroto, D. José Ramis de Aireflor y D. Benito Pons y Fábregas. Se leyó también

una extensa y bien escrita carta, alusiva al acto del Archivero eclesiástico, de esta diócesis M. I. S. D. José Miralles quien dedica frases ecomiásticas al Sr. Ros, elogiando al propio tiempo a su antecesor D. Alejandro Liadó y a otros compañeros.

Habló luego el Delegado de Hacienda Sr. Rato manifestando que se sentía muy honrado presidiendo un acto en que se rinde tributo al mérito y laboriosidad de un funcionario tan digno como es el Archivero Señor Ros y haciendo resaltar la labor por este realizada.

D. Jerónimo Massanet, con uno de los iniciadores, usó también de la palabra poniendo de relieve, la intensa labor realizada por el Sr. Ros en el corto tiempo transcurrido desde que se posesionó del cargo, dedicando frases de elogio á su digno antecesor D. Alejandro Liadó. Dijo que si el señor Ros se hubiera limitado á cumplir con su deber no estaría justificado el banquete, antes bien resultaría deprimente para los comensales; pero que habiendo el Sr. Ros traspasado la medida de sus obligaciones, impulsado por su celo en pro del mejor servicio que le está encomendado, era muy honroso para el personal de Hacienda el acto de justicia y de emulación que se estaba celebrando. Dió las gracias á los Jefes que habían querido realizar el homenaje brindando que el Sr. Ros pueda seguir por muchos años regentando igual desti-

no dando cima á los trabajos de subclasificación y catalogación de todos los documentos.

Finalmente se levantó el Sr. Ros manifestando que emocionado por el homenaje que se le tributaba y que él consideraba inmerecido no sabía como expresar su agradecimiento á los dignos Jefes y oficiales que han concurrido al acto, y á los iniciadores á los adheridos; añadiendo que el por su parte se había limitado, con la colaboración de todos, á cumplir con su deber y que esperaba para lo sucesivo igual colaboración para proseguir sus trabajos.

El Sr. Ros fué muy aplaudido. Seguidamente comenzaron á desfilarse los comensales.

Crónica social

Esta mañana ha llegado de Barcelona el jefe del partido reformista y vicepresidente de la Diputación don Jerónimo Pou.

También han llegado, procedentes de Marsella, el director de la Islaña, don Sebastian Simó y su hijo. Sean bienvenidos.

Para Ibiza ayer al mediodía embarcó el Excmo. señor marqués de Zayas, acompañado de su ayudante.

Ayer tarde salió para Manón con objeto de posesionarse del cargo de Administrador de Hacienda de Menorca nuestro particular amigo don Julio Virenque.

Ayer tarde salió para Barcelona el abogado D. Manuel Fiol.

Sucesos y desgracias

El día de ayer

Poco antes de las doce y en las inmediaciones de la «Torre d'en Pau», Gregorio Mut Carbonell, de 58 años, cobero, domiciliado en la calle de Monserrat núm. 22, recibió una herida en el pterial izquierdo.

Según unos se trata de un suicidio, según el interesado se trata de una agresión.

El juez interviene en el asunto.

Cerca de las doce en el caserío de los Hostalets, un obrero albañil llamado Juan Vich, de 47 años, desde lo alto de una escalera tuvo la desgracia de caerse yendo á dar sobre unas vigas de hierro y sufriendo fuerte conmoción cerebral.

Al ingresar en el Hospital su estado era de suma gravedad.

CRONICA GENERAL

Ascensos.—Entre el personal subalterno del Instituto General y Técnico de esta capital se han registrado los siguientes ascensos: a primer Bedel el portero don Jorge García, a portero el mozo don Miguel Nicolau, a último mozo el de la Biblioteca de Mahón don Antonio Moragues y a mozo de la Biblioteca de Mahón don Felipe Hernández Bueno.

«Lo Bon Mot».—Por el señor Gobernador civil han sido aprobados los estatutos de la «Liga del Bon Mot». Dicha asociación se propone realizar una activa campaña en toda la isla.

Viruela.—En la villa de Santa María ha fallecido un individuo atacado de dicha enfermedad.

Concurso de muñecas.—Recordamos á nuestros lectores que las muñecas para el concurso deben remitirse á la Exma. Sra. doña Mercedes Moreno (Casa Formiguera), dentro de este mes de noviembre.

No es necesario que la muñeca que se presente sea de mucho coste, ni que vaya muy rica y costosamente ataviada: preséntense muchas, y al alcance de todas las fortunas. Preséntarlas también aquellas personas que, por omisión involuntaria, no hayan recibido invitación particular para ello. Dénse por invitadas todas las señoras y señoritas de Mallorca.

Traspaso

Se traspasa una tienda de comestibles, con buena clientela situada en un punto muy céntrico de esta Capital.

Para informes en esta Administración.

Tip. de LA REGION Montenegro, 8

Información Telegráfica

Política al día

M. 1.-110 m.

La decapitación de Maura

Dice «El Liberal» que después de las declaraciones del presidente de Consejo y del ministro de la Gobernación, nadie puede dudar de que el Sr. Maura ha sido decapitado como jefe del partido, que sus procedimientos de gobierno fueron rechazados por la Corona y que el actual Gabinete viene a ratificar a los gobernantes de 1909.

La retirada de Maura

Dice «A. B. C.» que por persona bien informada ha sabido que el Sr. Maura a cambiar al actual gabinete obedeció á no causar daño á la Monarquía rompiendo ante las próximas elecciones la coalición de fuerzas monárquicas, en beneficio del republica nismo y socialismo.

Añade: El señor Maura sabe que le bastaría la menor indicación para que el Gobierno, nacido de una conjura, fuere una vida imposible. Antes de aceptar la responsabilidad del daño, está decidido á retirarse de la política.

Termina «A. B. C.» aconsejando al señor Maura que se aleje definitivamente del partido y dice que en este caso ocuparía una página inmortal en la Historia.

Otro que se va

«A B C» publica la carta que Ossorio y Gallardo ha dirigido al señor Maura diciendo que prestó concurso quizás con excesiva buena fe á los ideales que sustentaba, contenidos en la dimisión del Gobierno de 1909, en el discurso de Molinar de Carranza, en la nota de Enero, en el discurso del Congreso del mes de Junio y en la nota que dejó al Rey al ser consultado sobre la crisis.

Añade: no van las cosas por este camino, no tengo fé y me retiro de la política.

En el ministerio de la Guerra

A las once de la mañana de ayer, se verificó en el ministerio de la Guerra la recepción, por el general Echagüe, de las corporaciones militares, generales y jefes de esta guarnición.

Recibió primeramente al Consejo Supremo de Guerra y Marina, en pleno, precedidos de ujieres, llevando los consejeros la medalla de los cuerpos.

También cumplieron al nuevo ministro de la Guerra, el capitán ge-

neral, don Julio Domingo Bazán, el general Primo de Rivera y el infante don Fernando.

El suceso del día

Se decía que el artículo de «A B C» era el anuncio de la retirada del señor Maura, de la vida política.

En vista de que los rumores tomaban incremento, acudimos esta tarde á su casa, donde nos confirmaron que el Sr. Maura dejaba la jefatura del partido conservador.

El señor Maura ha escrito una carta en este sentido al ex-ministro, señor Rodríguez San Pedro y un telegrama á Palma de Mallorca, diciendo á sus amigos políticos, que el día 27 de este mes, quedó terminada su jefatura del partido conservador, que se orienten como mejor les convenga y que fuera de la política siempre está á disposición de los amigos.

En el domicilio del Sr. Maura se han recibido hoy innumerables visitas, cartas, telegramas y telefonemas.

Hay mismo, el señor Maura marcha fuera de Madrid para asistir á una cacería.

Su ausencia durará cinco ó seis días.

Más detalles

Una persona de la intimidad del señor Maura acaba de decirnos al preguntarle si era cierta la noticia de la retirada, lo siguiente:

Algo hay de eso, pero se guarda absoluta reserva.

Lo que sí sé es que la retirada no es tal, pues únicamente abandona la jefatura del partido conservador. Per manecerá á la expectativa una temporada y luego actuará activamente en todo, pero desde luego sin volver á la jefatura que deja.

—¿Es cierto que ha dirigido una carta al señor Rodríguez San Pedro y un telegrama al conde de Sallent encargando que diga a sus amigos de Palma de Mallorca que deja la jefatura del partido?

Nuestro amable interlocutor nos ha dicho que en la carta al señor Rodríguez San Pedro da á entender el señor Maura la posibilidad de un gran movimiento de las derechas unidas ante las acometidas y unión de las izquierdas, para defender las tradiciones de la patria.

La persona que nos decía esto añadió:

—El señor Maura solo dejará de actuar en la política el tiempo que se guarda luto por la muerte de un tío.

Esta frase parece contestación á la del señor Sánchez Guerra cuando

aludió a lo hecho por el señor Ossorio y Gallardo en Zaragoza.

Dice Vasquez Mella

Al preguntar un amigo al señor Vasquez de Mella qué opinión tenía de todos los sucesos políticos últimos con testo:

Todo que pudiera decir de la venida de los conservadores al Poder sin Maura puedo concretarlo en lo siguiente: Que aquí en lugar de monarquía hay diarquía colectiva, o sea el «trus» y las instituciones libre de enseñanza.

Cuando el poder público vive de limosna y con la benevolencia del adversario, puede decirse sin temor a equivocación que está muerto.

—¿Quié cree usted que pasará?

—Difícil es contestar, porque la política en España está llena de charadas.

—¿Usted sabe la noticia que circula de que el señor Maura se retirará de la política?

—Algo he oído, pero creo que existe error. No hay tal retirada. Hay que conocer á Maura. Lo que sí sé es que renuncia á la jefatura del partido.

—¿Obedecerá esto a un movimiento, que parece surgirá en breve, de las derechas, si los liberales se unen con don Melquiades Alvarez y otros republicanos?

—No sé a que obedecerá. Indudablemente no tiene ahora más fundamentos que los sucesos anómalos ocurridos recientemente en la política, que han obligado a venir al Poder a un gobierno conservador.

Habla Besada

El señor Gonzalez Besada, ha declarado, que el partido conservador está en el Poder.

La honorabilidad del señor Maura —añadió— y el respeto que merece, no impide acatar al actual Gobierno, como representante genuino que es del partido conservador y cuya virtualidad queda demostrada con la obra pacificadora que realiza desde el primer día.

La política es arte de realidades, conocer éstas y aplicar la solución que convenga en cada ocasión.

Yo soy liberal conservador.

Creo que debe gobernarse con procedimientos de flexibilidad que amparen todos los derechos é intereses.

El año 1909 me enseñó muchas cosas que no olvidaré.

El Gobierno Dato—terminó—está consolidado.

Nuevo Gobernador de Baleares

Ha sido nombrado Gober

vil de Baleares D. Ignacio Martínez de Campos.

Confirmando una noticia

Se ha confirmado la retirada definitiva de la política del Sr. Maura.

Ha enviado a sus amigos de provincias un telegrama circular anunciándoles su firme propósito de abandonar para siempre la jefatura del partido conservador.

Sin duda alguna esta decisión es irrevocable y consecuencia de los hechos que se han desarrollado en estos últimos días.

Lo que dicen los intimos

Un caracterizado intimo del señor Maura ha hecho esta noche importantes declaraciones relacionadas con la actitud en que aparece colocado el que hasta ahora fué jefe del partido conservador.

El señor Maura no quería de ningún modo que su partido fuera llamado á liquidar los errores y desaciertos de los liberales y como consecuencia de tal modo de pensar estimaba que en las actuales circunstancias los liberales habían de mantenerse en el poder ó confesar su desastre y su total impotencia para seguir gobernando.

Este criterio vióse con desagrado por caracterizados prohombres, entre ellos los Sres. Dato, Sánchez Guerra, Pidal y otros y entonces formó el firme convencimiento de que había de marcharse de Madrid, para dejar á sus amigos con entera independencia para pronunciarse en una ú otra forma.

Aunque estuvo en Guisando y en Torrelodones permaneció en constante comunicación con Madrid y supo que los incondicionales sentían las ansias del poder más que la defensa del credo del partido y del criterio del jefe.

Esta decepción después de los conceptos suscritos por el partido y que determinaron su vuelta á la política cuando su retirada en el mes de Enero le hirió profundamente y ante su conciencia se planteó terrible dilema. O enfrente del Gobierno ó á su casa.

Regresó á Madrid conferenció con Dato, supo las manifestaciones hechas por todos sus amigos, vióse abandonado, desprovisto de autoridad, y forzosamente formó el convencimiento de retirarse definitivamente, antes de que le retirase el partido, que le había relegado en segundo término.

Pero Maura se aleja del partido conservador pero no de la política.

Si España reacciona y los hombres

serios solicitan su concurso para la formación de un partido nacional que sea enemigo de toda concupiscencia, forzosamente Maura se pondrá al frente de esta agrupación é impondrá su programa, si la nación acepta las cosas como son y anda muy muy a gusto con los hombres que gobiernan, Maura se entregará totalmente a su bufete y á su familia y habrá muerto para la obra política que le estaba encomendada.

Desde luego ni solicitará nada del Gobierno, ni aceptará el acta de Diputado á cortes cuando se celebren elecciones generales, permanecerá a la expectativa esperando los acontecimientos.

Maura, para volver a gobernar, ha de ser inponiendo a Palacio, su criterio.

Aquellos hombres y aquella política; si no, no.

Tales en síntesis su opinión en los momentos presentes.

Varias noticias

En la Academia Española

Anoche se reunió en sesión la Real Academia Española.

Se eligió director, con carácter interino, á don Antonio Maura, por 14 votos y una papeleta en blanco.

El número de votantes era de 15. Por igual número de votos resultó elegido secretario el señor Cotarelo.

En la votación obtuvo un voto don Jacinto Octavio Picón.

En Diciembre, con arreglo al reglamento de la Academia, se procederá á la votación para nombrar el director con carácter definitivo.

De gobernación.—Alcalde de Madrid

El ministro de la Gobernación nos ha dicho á los periodistas que el vizconde de Eza ha aceptado la alcaldía de Madrid.

Añadió que había recibido un telegrama comunicándole que había quedado solucionada la huelga de sombrereros de Sevilla.

A las siete y media el ministro presentó al Rey los nuevos gobernadores.

Presentación de credenciales

A las doce se verificó en Palacio la recepción solemne por el Rey del nuevo embajador de los Estados Unidos en esta corte Mr. Willard.

La comitiva entró en la plaza de la Armería, rindiendo honores la guardia exterior.

Mr. Willard, acompañado del primer introductor de embajadores conde de Pie de Concha, ocupaba la carroza de cifras de la real casa. Seguía la carroza de tableros dorados con el secretario de la embajada, y luego otra carroza de respeto y una sección de la escolta real.

En la escalera principal de Palacio formaban los alabarderos.

El embajador fué recibido por los mayordomos y gentiles hombres de servicio.

Con las formalidades de rúbrica penetró el diplomático norteamericano en el salón del Trono, donde esperaba el Rey, vistiendo el uniforme de Capitán general, acompañado de los altos palatinos, servidumbre de día y todo el Gobierno de uniforme.

Después de las reverencias de ritual el embajador leyó su discurso.

El Rey contestó agradeciendo los sentimientos del afecto y amistad del embajador y los votos que hizo por la fidelidad de la familia Real y prosperidad del pueblo español, dijo que apreciaba el honor de haberse elevado a Embajada la representación de los Estados Unidos en esta corte y anunció que se investirá de igual carácter a nuestra representación en Washington.

Rogó don Alfonso a Mr. Willard que intérprete de sus sentimientos hacia el presidente de los Estados Unidos e hizo votos por la fidelidad y prosperidad de aquel país.

Terminada la ceremonia, el Rey descendió del Trono y conversó con el embajador.

Luego éste pasó a cumplimentar a la Reina y después a cumplimentar a los infantes, al ministro de Estado y al presidente del Consejo, quien le recibió en el ministerio de la Gobernación.

En el vestíbulo del ministerio formaba un piquete de la guardia civil en traje de gala.

Los señores Dato y marqués de Lema devolvieron la visita acto seguido.

Pidiendo un indulto

El Gobierno continúa recibiendo muchas peticiones a favor del indulto del ex capitán Sanchez.

La opinión ha reaccionado en su favor y solicita que se le indulte.

El Ayuntamiento de Madrid, sesión de ayer acordó pedir el indulto del ex capitán Sanchez.

Toma de posesión

El general Luque se ha posesionado de la Dirección general de guardia civil.

Al acto asistió la oficialidad de dicho centro.

El secretario de la Dirección general don Manuel de la Barrera significó al general Luque la satisfacción que producía su designación para el cargo a que ha sido destinado.

El general Luque contestó agradeciendo los saludos.

Extranjero

Accidentes de aviación

Comunican de Versalles que el aviador Stoeffler que, con Seekatz como pasajero, salió para Johannistal, al pasar por encima del parque de Versalles, a 150 metros de altura, se le volcó el aparato y cayó al suelo, quedando destrozado, Stoeffler resultó ileso; el pasajero tiene la pierna derecha fracturada.

5 Importantes Regalos

LA SOCIEDAD ODEON

MAQUINAS PARLANTES Y DISCOS DE DOBLE CARA

Impresionados por los mejores artistas y con los adelantos mas modernos, ha decidido adjudicar los siguientes

REGALOS

1.ª	Una máquina parlante, modelo	Odeonola
2.ª	id. id. id.	Weber
3.ª	id. id. id.	Koschat
4.ª	id. id. id.	Judith
5.ª	id. id. id.	Horatio

Con arreglo a las siguientes

Condiciones

- 1.ª Con cada disco Odeon o Fonotipia la Casa Castellá entregará al comprador un billete numerado que dá derecho á participar de estos regalos.
- 2.ª Los regalos se adjudicarán, por el orden indicado, á los poseedores de los billetes cuyo número sea igual á los que obtengan respectivamente los cinco primeros premios de la Lotería Nacional de Navidad del presente año.
- 3.ª El poseedor de un número premiado podrá cambiar la máquina que le corresponda por un importe igual en Discos Odeon Fonotipia, á elegir, á los precios de catálogo.
- 4.ª La CASA CASTELLÁ tiene á disposición del público los catálogos en que consten las máquinas que regala la Sociedad Odeon y dará detalles é informes sobre su valor, construcción y funcionamiento.

Los mejores discos y mas baratos se venden en la

CASA CASTELLÁ. Sto. Domingo 34 y 36 PALMA

Grandes Almacenes

- Sastrería—Camisería
- Confecciones—Pañería
- Sedera—Lencería
- Objetos para viajes
- Alfombras
- Paraguas—Bastones
- Sombrillas
- Pañolería—Mercería
- Generos de punto
- Mantillas—Refajos
- Mundos—Maletas
- Zapatos de Goma
- Mantas bordadas
- Impermeables
- Isutería—Aornos
- Yutes—Tapetes

San José

AVISO

RECIBIDAS las Novedades para Señora y Caballero en Sastrería Camisería y Confecciones.

Al propio tiempo notifico que habiendo surgido dificultades para el cambio de local, me propongo liquidar las existencias con la misma BARATURA de la temporada anterior.

NOTA: Desde principio de temporada cuenta la casa con un Cortador para el ajustado de la ropa.

SASTRE MODISTO

para confecciones y Abrigos de Señora.

Herpes -- escrofulas -- Tuberculosis

la sulfurina Jimeno

Es el depurativo y reconstituyente de esas enfermedades y en general de las umoradas é infecciosas.—Para el uso véase el prospecto.

Véase en todas las Farmacias.— En Barcelona: Farmacia del GLOBO Plaza Real 11.

Pelo ó vello

Lunares verrugas y otras imperfecciones se hacen desaparecer de una manera radical por los procedimientos científicos mas modernos en el Instituto del Radio.

Pelaires, 102, 1.º Palma.

LINEA PINILLOS

Para Montevideo y Buenos Aires

Proximas salidas del puerto de Barcelona

Valbanera	31 Octubre	Cádiz	28 Noviem. re.
Infanta Isabel	15 Noviembre	Barcelona	12 Diciembre

Lea de las Antillas

Para Canarias, Puerto-Rico, Mayagüez, Ponce, Habana, Santiago de Cuba, y Matanzas saldrá de este puerto directamente el día 28 de Octubre el magnífico vapor.

PIO IX

Admite carga y pasajeros; debiendo declarar con anticipación los Sras. cargadores á los Representantes de la Compañía la carga que tengan que embarcar para reservarles la cabina necesaria.

NOTA: La carga previamente comprometida se recibirá en lanchas los días 24 y 25.

Para más informes dirigirse á los Representantes de la Compañía señores Planas Pla y C. S. en C. San Miguel, 29.—PALMA.

Podid MANZANILLAS "VICTORIA" y "CANILLAS"

de C. DE OTOLAURRUCHI.— CAR DE BARRAMEDA

Representante en Mallorca: Guillermo Miralles, Agua 24.—FELANXES



Vapores Correos Italianos

con itinerario fijo para Montevideo y Buenos Aires Servicio rápido semanal combinado entre las compañías

Navigazione generale Italiana, Lloid Italiano y La Veloce de Génova

Grandes y veloces vapores en los cuales se garantiza todo el confort moderno, con camarotes de preferencia y lujo, excelente trato, servicio tipo Grand Hotel, restaurant, y telegrafía Marconi en todos sus buques

Viaje en 15 dias

PROXIMAS SALIDAS DE BARCELONA		
La Veloce	Duca di Génova	6 Noviembre
Lloid Italiano	Córdova	9 id.
Navigazione Generale Italiana	Regina Elena	13 id.
	Duca Degli Abruzzi	20 id.
Navigazione Generale Italiana	Principe Umberto	27 id.
Lloid Italiano	Princesa Mafalda	4 Diciembre
La Veloce	Italia	6 id.
Navigazione Generale Italiana	Duca D'Aosta	11 id.

Para más informes: Para despacho de pasajes de 1.ª y 2.ª clase á los Sres. Salom y Rullán.—Plaza de la Libertad, 3. Para despacho de pasajes de 3.ª clase y carga á D. Miguel Ordinas.—Plaza de la Libertad n.º 17, Palma de Mallorca.

Lloid Sabauo

El día 18 de Noviembre saldrá de Barcelona, directo para Buenos Aires el nuevo vapor de 14.000 toneladas, de gran marcha

Príncipe di Udine

[Realizando la travesía en QUINCE DIAS]

Camarotes espléndidos en 1.ª clase—Tres puentes de paseo.—Jardín de invierno.—Telégrafo Marconi.

SEGUNDA CLASE ECONOMICA A PRECIOS REDUCIDOS

TERCERA CLASE

Dormitorios higiénicos, lavabos, comedores con mesa.

Cocina Española

El día 14 de Diciembre saldrá para igual destino, el vapor

Tomaso di Savoia

Para informes en Palma: Calle del Mar, 49.—1.

SORDOS!

La reeducación auditiva por el massage electro-fónico es el único tratamiento que sin ocasionar molestias al enfermo hace recobrar el oído y cura la

SORDERA

y ZUMBIDOS DE OIDOS Consultas de 10 á 1.

Pelaires, 102.—1.º Palma.

Venta de una finca

En Génova se vende una casa juntamente con media cuarterada de terreno poblado de almendros é higueras, situado á un sitio muy alegre.

Para informes á esta imprenta, calle de Montenegro n.º 8.

LOS ANUNCIANTES

En esta Administración encontrarán, los anunciantes, ventajosas condiciones para la publicidad en LA REGION

Grandes rebajas á los abonados

Combinaciones especiales

de interés para todos